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Slágvortok a 2012-03.07-i ATV-s ügynök-interjúhoz 
Gépi válasz az ügynökügyi nyilvánosságra: "Ön éppen most aktiválja az ország 
titkosszolgálatának, nemzetbiztonságának az önmegsemmisítés funkcióját." Pszeudo James 
Bond-ok akcióznak. 
Ügynökmizéria: 20 éve mindig egy kicsit tovább fűrészelnék a fűrészport. 
Szabad-e ügynöktörvényt fabrikálni? Elvileg igen, ám ez olyan, mint az elefánt talpát nyalni. 
Nem nagy élvezet, viszont roppant veszélyes. 
Az erőlködés az őstörténetre emlékezet. Pattintott kőkorszak: nem azért lett vége, mert 
elfogyott a kő. Ügynök-ügyben is ügynök még csak volna, ám egyre inkább összeér a múlt, a 
jelen és a jövő. Valós téma és érzékelhető előre lépés híján gyakran érkezik az új és még 
újabb felhánytorgatás: kicsit úgy, abszurd-nonszensz módon, mint amikor a köpőcsésze 
visszaköp. Hihetőbb, aktuálpolitikai indok az „elitünk” részéről: ne minket utáljatok, hanem a 
régi besúgókat. Barter Moncloa-paktum vethetne véget neki: annak nyomán pedig az info-
kárpótlás után megsemmisítés. Lépesek: I. teljessé tett info-kárpótlás, elégtétel az 
áldozatoknak. II. a múlt megismeréséhez, a tanulságok levonásához, a szembenézéshez 
tudományos kutatás minden jogi és etikai norma betartásával, ám nyilvánosságra csak az 
kerüljön, ami igazoltan közérdekű info. III. A nemzetbiztonsági okból élő, fontos és még kellő 
info már biztonságban!? Így, IV: a fennmaradt, számos elemében hiányos, manipulált, 
bizonyító erő nélküli, 40 ezres köteg megsemmisítése, vagy 30 évi zárolása. Ez volna igazán 
és csak a múlt lezárása, nem a totál borítás, interneten fenn boldog-boldogtalan. Utóbbinak az 
állandó karakter-gyilkosságok miatt sose lenne vége, mindig jön választás, kampány, etc.  
Láttam néhány próbálkozást arra nézve, hogy ügynöktörvényt írjanak. A legszellemesebb az 
volt, melynek dossziéjára ráírták: Titanic II. törvény, A visszaút!  Az „ügynökmúlt” azaz 
maga a kérdés nem kodifikálható, csak egy korrekt, jogállami válasz, fair eljárásbeli rendezés 
volna az olyan meg nincs. 
Tegyük fel, hogy megnevezik az ügynököket, és valamiféle szankciót is rájuk akarnak rakni. 
Mi lehet az? Közéletből kizárás alkotmánymódosítás nélkül aligha, nyomjanak le 20-25 
fekvőtámaszt? 
Hát a mostani, friss listák, akták és személyiségprofilok? Régen egy állami politikai rendőrség 
gyűjtött és dossziézott. Ma, ,megannyi piaci szereplő próbálkozik, ért is hozzá, V.ö: az 
elbocsátott légió!? Axióma volt, volna: a beszervezés, s vele a titokvédelem vagy egy egész 
életre szól, vagy 4 évenként kiborítható a bili?  
Aktuálpolitikai éle nem érdekel. Újságíró, pláne hölgy nálam jobban tudja: A politika olyan 
mint az ablakpucolás. Hamar rájön, hogy a mocsok mindig a másik oldalon van... 
Schiffer úr kezdeményezése: a.m: a pártpolitikának megint ökölbeszorult a torka. Mi lesz itt? 
Legfeljebb narancs-riasztás. Átlátszó közélet, tényleg más politika így nem lesz. 
94-es AB-határozat: jó kotta, keret és iránytű, csak nem olvassák, nem akarják érteni, a benne 
lévő célt és eszközt, meg a diszkrimináció-mentesség követelményét lenézik.  A 94-es nívó 
35-40 %-án ketyeg ma a közpolitika. A mostani próbálkozás az Alaptörvénybe se férne bele. 
Lásd: XXIII.cikk (8) bekezdést, és a X.  cikk (2) bekezdését. 


